



В Невинномыске местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему

Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя города Невинномыска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека). По данным следствия, ночью 4 мая 2014 года возле кинотеатра в городе Невинномыске между подозреваемым и 17-летним подростком произошла ссора из-за малозначительного повода. В результате злоумышленник нанес несовершеннолетнему 3 удара неустановленным предметом, имеющим колюще-режущую поверхность, в область туловища. Полученные потерпевшим телесные повреждения в виде проникающего ранения передней брюшной стенки с повреждением внутренних органов квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред его здоровью. В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694970>